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Розподіляйте примірники таким чином: (1) єпископ, (2) провідник місіонерської роботи 
приходу, (3) призначений(і) член(и) ради приходу, (4) новий або той, що повернувся до 
активності, член Церкви

Розвиток нового і того, що повернувся до активності, члена Церкви 

Єпископ регулярно переглядає цю форму на зборах ради приходу, щоб обговорити 
розвиток кожного нового і того, що повернувся до активності, члена Церкви. Рада приходу 
використовує цю форму, щоб планувати конкретні шляхи, аби навчати і зміцнювати 
нових членів Церкви, починаючи від їхнього хрищення та конфірмації і до отримання ними 
храмового ендаумента. Рада приходу також використовує частини цієї форми у плануванні 
того, як навчати та зміцнювати членів Церкви, що повернулися до активності.

Приход або філія Кіл або округ

Особиста інформація
Прізвище та ім’я члена Церкви або подружжя Дата(и) хрищення Дата(и) конфірмації

Адреса Номер телефону

Імена та вік дітей

Ім’я(ена) призначеного(их) члена(ів) ради приходу

Імена домашніх вчителів

Імена візитних вчительок

Протягом одного місяця після хрищення або повернення до активності Дата закінчення

Єпископ проводить інтерв’ю з членом Церкви і розглядає з ним принцип десятини та інші 
важливі питання, щоб допомогти йому підготуватися до храмового поклоніння.

Гідні члени Церкви чоловічої статі пройшли інтерв’ю для отримання Ааронового 
священства і отримали його.

Член Церкви зарахований у клас вивчення Основ євангелії

Місіонери приходу і місіонери повного дня знову проводять з ним місіонерські уроки (як 
про це сказано в Проповідуйте Мою євангелію)

Упродовж шести місяців після хрищення або повернення до активності Дата закінчення

Член Церкви пройшов інтерв’ю для отримання церковного покликання і отримав його

Член Церкви регулярно відвідує причасні збори

Член Церкви почав заповнювати форму Запис сімейної групи

Якнайшвидше і якнайдоцільніше після першого року Дата закінчення

Гідний і достойний член Церкви чоловічої статі був підготовлений до отримання 
Мелхиседекового священства і отримав його

Члени Церкви, яким 12 і більше років, брали участь у виконанні хрищень за померлих у 
храмі (де можливо)

Гідні члени Церкви завершили навчання на семінарі з підготовки до відвідування храму 
(див. Обдаровані згори: Семінар з підготовки до відвідування храму. Підручник для вчителя)

Підготовлений, але не через рік після хрищення Дата закінчення

Гідні і достойні молоді дорослі отримали свій ендаумент

Сім’я була запечатана в храмі (якщо стосується)


